2.

3.

4.

Tanecik 1. Katman | 2. Katman | 3. Katman
AN 2 .8 b4
13Al3f y 8 0
1657 2 8 w
12Mg 2 z 2

Yukarida verilen tabloda x, y, w ve z ile gésterilen sa-
yilar asadidakilerin hangisinde dodru verilmigtir?

X y w z
A 2 8 8 0
B © 2 8 8
c 2 0 8 8
D) 2 2 8 8
E) 1 8 0 0

Asagida verilen element ciftlerinden hangileri arasin-
“ da iyonik bagh bir bilesik olugabilir?

A) 5P — 1gAT B) N-,Ca

C) 4li-;Na D) ,,Cl-40

E) 1oNe — oK

Asagida proton sayilan verilen atomlardan hangisinin
bag yapma yatkinligi en diigiiktiir?

Aj,He By Na C),Ca D),H E) A

I. BUtin ametaller bag yaptiklarinda son katmanlarinda
8 elektron buiunur.

Il 4Live ;,Mg bag yaparken (C ve 15F € gore elektron
vermeye daha yatkindirlar.

ll. Ametaller bag yaparken anyon, metaller ise katyon
haline gelmeye yatkindiriar.

Vetallerin ve ametallerin bag yapmalari ile ilgili yuka-
rida verilen yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
D) 1 ve Ml

B) Yalniz ll
E) lve lll

C)lvell

5. Asagida verilenlerden hangisi 3 katmana sahip bir

ametal ile 4 katmana sahip bir metal arasinda gergek-
lesen bir bilesidin olusumunu gdsterir?
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6. Sodyumun (Na) elekiron vererek florun (F) ise elekt-

ron alarak olusturdugu bir bilesik olan NaF igin,
I lyonik bagh bir bilesiktir.

ll. Kendini olusturan atomlarin ikisi de oktedini tamam-
lamustir.

Il Kristal 6rgtilG yapidadir.

yargtlarindan hangileri dogrudur?

A) Yainiz Il
D) {l ve HlI

B) fvell
E)Lilvelll

C) 1velll

1871, 13Al, g0, Na, ;,Cl

Yukaridaki elementlerin elektron verme ve alma egi-
limlerine gére siniflandiriimas! asagidakilerden han-
gisinde dogru olarak yapilmistir?

Elekitron alma
egilimi olanlar

Elektron verme
egilimi olanlar

A) gArn jsAlve (;Na

a0 ve ;Cl
B) 45Alve ;Na g0 ve ,;Cl
C) gAr 413Al ve Gl
D) gOve ;Cl 413Al ve ;;Na
E) 4gAr, g0 ve ;Cl 1Al ve ;;Na

Molekiiller arast cekim kuvvetleri biiyik ofan
maddeler oda kosullannda két halde bulunuriar.

Sivi ve gaz halindeki maddelerin tanecikleri
arasindaki bosluklar katilardan daha
fazladir. Bu nedenle taneciklerin birbirini
Hakki cekim kuvveti de katilara gére daha fazladir.

24(77)
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Asal gazlar aralanndaki kuvvetli gekimden dolay: pa
tabiatta iki atomliu molekiiller halinde bulunurlar. Q‘k‘ J})
@ Z Nesibe
42
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%ft\ynur

Maddelerin halleri ve kimyasal baglarla ilgili yukarida
bilgiler veren li¢ 6drenciden hangilerinin sdyledikleri
dogru olabilir?
A) Yalniz Hakki
C) Yalniz Nesibe

B) Nesibe ve Aynur
D) Hakki ve Aynur
E) Yalmiz Aynur

Maddenin halleri ile ilgili asagidakilerden hangisi
vanhstir? T

A) Kati halde madde tanecikleri daha siki baghdir.

B) Kati halden sivi hale gecerken tanecikler arasindaki
cekim kuvveti azalir.

C) Gaz hélden sivi hale gegen bir maddenin tanecikleri
arasindaki gekim kuvveti azalir.

D) Ayni kosullarda kaynama noktast yliksek olan mad-
denin tanecikleri arasindaki cekim kuvveti daha bii-
ylktir.

E) Oda kosullarinda kati halde bulunan maddelerin ta-
necikleri arasindaki gekim kuvveti daha biiy(ktiir.

18 2B 3A 4E 5C 6E

7-B

8-A

9-C 10-C 11-D 12-E 13-D

10. Maddelerin farkl: fiziksel hallerinde tanecikleri arasindaki
bag kuvveti farkiidir.

Buna gére,

SuVTEVBuz . Buhar

maddelerindeki H,O molekdlleri arasindaki baglarin

kuvvetlerinin karsilastinimas! asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

A) Su > Buhar > Buz B) Buz > Buhar > Su

C) Buz > Su > Buhar D) Su > Buz > Buhar

E) Buhar > Su > Buz

11. Kimyasal bag igin,

I. Sadece farkl atomlar arasinda buiunur.
I Elekiriksel itme —~ gekme sonucu olusur.
fll. Atomlarin bir arada durmasini saglar.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve lii

B) Yaimiz Il
E)L lvelll

C)lvell

12. Sy, ates, toprak ve hava elementlerinin bir araya gel-
mesiyle olusan bir maddenin dagiimasini Empedok-
les agagidakilerden hangisinin etkisiyle meydana
geldigini ileri sirmustir?

A) Elektriksel itme B) IsI C) Kuvvet

D) Sevgi E) Nefret

13. Farkli maddelerin oda sicaklidinda farkl fiziksel

héalde bulunmalarinin nedeni,

I. Molekiillerden olusmus olmasi
Il. Taneciklerinin farkli olmasi
Ill. Tanecikler arasi gcekim kuvvetlerinin farkl olmasi

faktorlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz Il
D) itve lll

B) lvell
E) 1, Il ve

C) lvelll
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